

出租车司机不打表乱收费

市道路运输管理局:已批评教育 后期加强监管

记者 程明星

近日,有热心市民向8890便民服务平台来电反映,我市某些出租车司机存在不打表的行为,其中,永康南站、汽车东站等地段该现象较为集中。市民认为,按照规定出租车司机必须打表收费,随意喊价的行为损害了乘客的权益,希望有关部门及时处理,提升出租车服务品质。

5日,市民李先生乘坐出租车从永康南站到江南街道上把赵村。到达目的地后,出租车司机报价42元。李先生认为价格太高,与司机还价后支付了35元,并索要了乘车发票。李先生称已不止一次遇到出租车乱收费的情况,希望有关部门核查处理。

5日,市民程先生乘坐出租车前往永康南站。到达永康南站后,计价器显示车费19.5元,司机要求收费20元。程先生不答应,坚持以计价器显示的价格支付车费。次日,程先生乘坐高铁返回永康,准备乘坐出租车前往城西新区。车站外的两位出租车司机均表示:不打表,收费30元。程先生还发现,出租车上已有乘客。最终,程先生选择乘坐公交车回家。

针对这一现象,记者来到市道路运输管理局,采访了客运出租管理科科长黄国兴。经查,市民投诉反映出租车司机乱喊价的情况属实。黄国兴说,稽查中队执法人员已经对司机进行批评教育,并要求其所属公司加强对出租车从业人员的管理,促进出租车营运市场规范化。

7日,市道路运输管理局稽查中队执法人员前往永康南站蹲点调查,



执法人员日常检查

其间并未发现出租车司机不打表的行为。

乘客坐上出租车,向司机告知目的地,司机需按规定进行打表计费。到达目的地后,司机应按计价器显示的金额收费。黄国兴说,不过,需要注意的是,按照有关规定,出租车运费计价尾数四舍五入保留到元。此外,23时至次日6时需要加收20%的费用,即按全部费用的1.2倍来计算。

黄国兴介绍,如果乘客遇到出租车司机乱收费、拒载、拼载等情况,可以保留相关证据后维权。司机不按规定使用计程计价设备,或计程计价设备发生故障而继续运营,司机未按规定向乘客出具相应车费票据,司机因发生道路交通安全违法行为接受

处理,不能将乘客及时送达目的地的,乘客有权拒绝支付费用;乘客发现司机有不规范的经营行为,可以拨打投诉电话88900000;行驶过程中,出租车司机必须征得原乘客同意后,才能搭载其他乘客,而且原乘客的同意必须是明示的。

市道路运输管理局提醒,乘坐出租车时,乘客要养成主动索要乘车发票的习惯,乘坐出租车经过陌生线路时,乘客可以打开手机导航,防止某些司机以加价为目的绕路。

接下来,市道路运输管理局将继续加强对永康南站、汽车东站等路段出租车的管理,采取不定时突击检查、集中整治的方式,一旦发现出租车存在不规范经营的行为,将严肃处理。

小区楼顶有人私自搭建阳光房

市综合行政执法局:已立案拆除 后期加强巡查力度

记者 吕晓婷 通讯员 戴青

近日,有热心市民向8890便民服务平台来电反映,城东路香格里拉小区有多处在建的楼顶违法建筑,希望相关部门处理。

随后,记者前往香格里拉小区了解情况。记者发现这些违章建筑大都是阳光房,屋顶大部分外墙用水泥砖包围密封,屋顶采用钢支架结构搭建,与住宅楼外墙颜色格格不入。

这些阳光房大部分都是玻璃和铁架子,我看着就心慌,总觉得遇到台风就会滑下来。小区的一位业主说。

一旁的其他业主表示,高层住宅楼顶平台属于全体业主共有,任何人都不得私自占用。而且,任何未经专业机构设计许可,没有得到规划等相关部门批准而进行的增、改、扩建行为都是违法的。私自在屋顶搭建阳光房,对房屋的承重肯定有影响,必须尽快制止。另一位业主说。

随后,记者将这一情况反映给市综合行政执法局东城中队。工作人员表示,接到市民反映的情况后,执法人员立即前往实地查勘。执法人员现场责令工人立即停止施工,并暂扣施工



执法人员在拆违现场

工具,开具责令改正通知书,约谈业主接受进一步调查处理。

8日,执法人员巡查时发现违建户正在抢建。执法人员当即制止并拟定拆除方案。12日,东城中队组织执法人员、物业工作人员以及专业建筑

工人,携带专业设备进行拆违作业,并请社区工作人员现场见证。拆除行动持续了3天,拆除违章建筑面积共计600余平方米。下一步,东城中队将加强巡查力度,及时发现、及时制止、及时拆除各类违法违章建筑。



你说我办

切割不锈钢噪声扰民 现场告知整改

市民来电反映,经济开发区皇城南路上一家切割不锈钢管的店,产生的噪声影响周边居民正常生活,希望有关部门处理。

经济开发区,接到市民反映的情况后,执法人员立即前往现场勘查。经查,市民反映的情况属实。执法队员已责令该店负责人不得占用门口道路切割不锈钢管。该负责人表示配合整改。

电动车堵住消防通道 张贴提示告知单

市民来电反映,巴黎商街杰拉网咖中间的消防通道停满了电动车,导致汽车无法通行,希望有关部门处理。

市综合行政执法局,我局机动中队执法人员已前往现场勘查。经查,该处确有多辆非机动车无序停放。执法人员现场对该处停放的电动车张贴了温馨提示告知单。

变电房围栏破损 已安排修复

市民来电反映,东城街道大花园村综合楼对面127#变电房围栏破损,暑假期间容易有孩子误闯,存在安全隐患,希望有关部门尽快安排人员修复。

市供电公司,经查,市民反映的情况属实。该处破损的围栏目前已修复。

窞井盖丢失存隐患 已修复完毕

市民来电反映,经济开发区铁岭路上有一个窞井盖丢失,旁边没有放置警示标志,对周边行人以及车辆造成极大的安全隐患,希望有关部门尽快处理。

经济开发区,市民反映情况属实。市政管理处工作人员已在8月11日到现场进行修复,现已修复完毕。

记者 吴航鑫 整理